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בעיות מילוליות חיבור וחיסור בתחום ה-20
1. לְרוֹן הָיוּ 16 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל עוֹד 4 שְקָלִים. 
כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2. אִמָא קָנְתַה לְרִינָת 15 מָסְטִיקִים. רִינָת קִיבְּלָה עוֹד 3 מָסְטִיקִים מְחָבְרוֹתֶיה. 
כָּמַה מָסְטִיקִים יֵש לְרִינָת? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. לְדָנִי יֵש  8 קְלָפִים. הוּא הִרְוִויח בְּמִשְחָק 4 קְלָפִים.
כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. לְשֶלִי יֶש  9 בּוּבּוֹת. הִיא קִיּבְּלָה עוֹד 5 בּוּבּוֹת לְיוֹם הוּלָדֵתָה.

כָּמַה בּוּבּוֹת יֶש לְשֶלִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. לְמִיכָל יֶש 6 מָחְבַּרוֹת. לְאֶיָל יֶש 8 מָחְבָּרוֹת.

כָּמַה מָחְבָּרוֹת יֶש לֶשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. לְרוֹן הָיוּ 17 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל מְאָבַּא עוֹד 3 שְקָלִים. 
כָּמַה שְקָלִים יֶש לְרוֹן בְּסָך הָכֹּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
7. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 8 מָסְטִיקִים. אָבַּא קָנַה לְרִינָת 5 מָסְטִיקִים. 
כָּמַה מָסְטִיקִים יֵש לְרִינָת? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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8. לְמֵאִיר יֵש  14 סוּכָּרְיוֹת. לְאִיתָי יֵש 5 סוּכָּריוֹת. 
כָּמַה סוּכָּריוֹת יֵש  לְמֵאִיר וְלְאִיתָי בְּיָחַד?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. מִיכַל קָנְתָה חַפִיסָת שוֹקוֹלָד אָחַת. אָחִיהֶ אֶיַל קָנַה 12 חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד. 
כָּמַה חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד יֶש לְשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. לְרוֹן הָיוּ 16 שְקָלִים. הוּא קָנָה סוּכָּרְיָה בְּ-4 שְקָלִים. 
כָּמַה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
11. אּמָא קָנְתה לְרִינָת 12 מָסְטִיקִים. רִינָת חִילְקָה 5 מָסְטִיקִים לְחָבְרוֹתֶיהַ. 
כָּמַה מָסְטִיקִים נִשְאָרוּ לְרִינָת? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
12. לְרוֹן יֶש  18 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 4 קְלָפִים. 
כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
13. אִמָא אָפְתָה 18 עוִּגיוֹת. רוֹן אָכַל 5 עוִּגיוֹת. 
כָּמַה עוּגִיוֹת נִשְאָרוּ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
14. מִיכָל קָנְתָה 19 בָּלוֹנִים. הִיא נִיפְּחָה 5 בָּלוֹנִים. 
כָּמַה בָּלוֹנִים עָלֶיה לְנָפֶּחַ? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ______________________________________________________





































































